

娱乐

中国国家话剧院经典名作

《四世同堂》月底来穗，陶虹刘金山邢佳栋领衔主演

新快报讯 记者徐绍娜报道 中国国家话剧院经典话剧《四世同堂》将于9月29日-30日登陆广州大剧院。该剧由田沁鑫执导,由刚斩获白玉兰最佳女配角奖的陶虹,以及刘金山和邢佳栋等实力派演员主演。据知,该剧曾囊括2011国家艺术院团优秀剧目展演优秀剧目奖、2012年话剧金狮奖、第十四届文华奖“文华优秀剧目奖”等多项大奖。

《四世同堂》是老舍先生最重要的长篇小说,通过对北京西城“小羊圈”胡同百姓,尤其祁家、冠家、钱家三户人家不同命运的展示,反映了抗战时期北平沦陷区的世相百态。该书被老舍先生自认为“从事写作以来最长的、可能也是最好的一本书”。书中将卢沟桥事变后,“京城人民就像一叶轻舟在野水上飘荡”的生活状态展现出来,犹如一本立体的北京胡同文化活画本。有评论指出:虽然老舍先生只写了一条胡同,但

典型家庭的塑造非常丰满,其实写出了整个中国。

2010年,导演田沁鑫集结了中国国家话剧院优秀的演员们,将《四世同堂》85万字的原著浓缩为三小时话剧,把半个多世纪前老舍笔下的北京西城“小羊圈”胡同复原到舞台上。据介绍,话剧借用原著《惶惑》《偷生》《饥荒》,采用三幕式结构,设置了说书人的角色贯穿全剧。

《四世同堂》目前已走过北京、上海、深圳等四十多个城市,收获观众无数好评。该剧曾吸引了包括雷恪生、孙红雷、黄磊、朱媛媛、辛柏青、秦海璐、殷桃在内的众多明星戏骨加盟出演。此次来广州的《四世同堂》,则有包括刘金山、陶虹、邢佳栋在内的中国国家话剧院的优秀演员,将在舞台上与观众共忆一段荡气回肠的历史,体味老北京胡同里悲欢荣辱的百态故事。



“好声音”赵紫骅： 我一直说,我不是舞台上的精灵

新快报讯 记者梁燕芬报道 说起赵紫骅可谓是选秀老人了,他曾闯进过“快乐男声”全国前20,也曾收获过《中国正在听》的冠军,并且推出过《可乐》《时间轴》《一滴泪的时间》等歌曲。这次来到《中国好声音》,赵紫骅接受采访时直言,自己并没有大家想象般的久经沙场,走上舞台时非常紧张慌乱。

这次参加“好声音”,赵紫骅笑称最初的机遇是同事的撺掇,而且家里的兄弟姐妹都挺支持自己,“家里人也常跟我说,不要拒绝舞台,也不要拒绝唱歌。这一次上节目,他们肯定都替我感到开心。”

由于性格相对内敛又慢热,即使和几位导师多少有过交集,但是赵紫骅没把激动写在脸上,而是把这种亲密感放在心里,“我(遇到他们)挺幸运的,我觉得是一个慢慢熟络的过程,现在渐渐有了亲切感,希望后面和他

们有更多的交流,我不想每次都跟个复读机似地只会说谢谢。”而导师李宇春也直言七年前,就曾和赵紫骅在另一档音乐节目中相遇。当时的赵紫骅有个叫“方方”的外号。李宇春还当场自我调侃道,“没关系,我们有同款方脸。”直到现在,她仍会在私下里对其他导师称呼赵紫骅为“方方”,“我其实一直很喜欢他。”

我之前一直开玩笑说,我不是舞台上的精灵,不是那种在舞台上特别享受、能去驾驭舞台的人,我在这一块儿是没什么自信的。”赵紫骅笑着调侃自己当下的状态,“你若盛开,清风自来。”

他很开心节目播出后有许多意想不到的人来联系自己,也无惧再有人把他称为“回锅肉”,因为现在的他,已经能抛开外界给予的包袱,全面客观地认识自己,“一开始真的会出现包袱。别人给你贴标签,自己就认领了。”



《叮咚上线!老师好》 方锦龙带来“音乐交友会”

新快报讯 记者徐绍娜报道 《叮咚上线!老师好》正在湖南卫视热播,继上周龚琳娜等带来“奇趣青春课堂”后,本周六位“知识分享官”分享的知识内容覆盖物理、法学、音乐、英语、经济学和医学等学科,更有传统课堂教学涉及不到的趣味内容。国乐大师方锦龙也将带来一场“音乐交友会”,用琵琶、二胡和月琴等中国传统民族乐器演奏超多不同曲艺。

《叮咚上线!老师好》不仅分享传统的学科知识,还传递更具深度和广度的趣味知识。据知,方锦龙将通过一场华丽的“曲艺音乐会”以乐会友,利用多种中国传统民族乐器演奏或婉转或激昂的地方乐曲。另外,方锦龙还利用传统乐器模仿电音吉他等多种乐器的声音,将传统和流行进行了巧妙结合,生动展现中国传统民族乐器的包容性与多样性。



《2020香港小姐竞选决赛》谢嘉怡大热夺冠

新快报讯 记者徐绍娜报道 TVB年度盛事《2020香港小姐竞选决赛》近日在香港将军澳电视广播城落幕。当晚,晋级十强的10位参赛佳丽登台角逐今届港姐冠军。经过激烈的比拼后,8号谢嘉怡凭借美貌与大热姿态摘下“2020香港小姐冠军”兼“最上镜小姐”奖项,亚军由2号陈桢怡夺得,4号郭柏妍则获得季军。比赛期间,观众通过网络参

与投票,最后三甲则完全根据观众投票选出。

大赛为本届佳丽精心设计了多个系列的晚装,除了端庄大方的婚纱和仙气飘飘的梦幻长裙,还有以春夏秋冬四季为主题的便服及泳装等。梦幻花园中,十位佳丽率先穿着漂亮花裙登场,由十位TVB小生带领众佳丽于缤纷花海下翩翩起舞,争妍斗丽。在与司仪进行问答热场后,众佳丽进入紧张刺激的才艺表演,上演包括唱歌、竖琴、古筝、

空中瑜伽、丝巾肚皮舞、水袖舞、流行舞等多个表演,获评判团赞赏。此外,众佳丽还联同40位舞蹈员表演了一场极具活力动感的大型舞蹈,配合5G科技制造出炫丽的视觉效果。

当晚,冠军谢嘉怡的表现综艺感十足。不仅在才艺表演环节用不太标准的粤语唱起了经典老歌《上海滩》。据知,谢嘉怡本身是护士出身,是在一位艺人的推荐下参赛,参赛以来凭借出色的外表和气质备受关注。